

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

UA-2024-01-05-000379-a

Підстава для публікації обґрунтування: Постанова КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)».

Назва предмета закупівлі: «Послуги з технічного обслуговування опалювального обладнання (газових котлів), автоматики безпеки та регулювання, допоміжного обладнання опалювальних установок в закладах освіти Синельниківської міської ради» (за кодом ДК 021:2015:50530000–9– Послуги з технічного обслуговування техніки (50531100-7 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування котлів.

Замовник: Відділ освіти Синельниківської міської ради Дніпропетровської області.
ЄДРПОУ: 02124775

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями (мультилотова).

Місцезнаходження Замовника: 52500, Україна, Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Виконкомівська, 30.

Категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Вид закупівлі: відкриті торги з урахуванням «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178. На виконання вимог Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі (далі Порядку), затвердженого Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 11 червня 2020 року N 1082.

Єдиним критерієм оцінки згідно даної процедури відкритих торгів є ціна (питома вага критерію – 100%).

Джерело фінансування – кошти місцевого бюджету, розмір бюджетного призначення - 454 519,00 грн.

Розмір бюджетного призначення, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікувана вартість закупівлі визначено на підставі комерційної пропозиції кошторисної вартості необхідних послуг.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації, а також підтверджує можливість надання послуг відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Уповноважена особа: _____

Руслана ЖУРАВЕЛЬ